

萧山区博艺杯“阳光宝贝,快乐的歌”声乐大赛完美落幕

16位萧山小选手备战浙江省总决赛

彭淑娟

2016年11月19日,“阳光宝贝,快乐的歌”2016第二届幼儿歌曲演唱大赛萧山赛区总决赛在萧山宝龙城市广场圆满落幕,10位银奖小选手和6位金奖小选手从众多优秀小歌手中脱颖而出,获得了参加浙江省总决赛的资格。

本次大赛由人民音乐出版社、中国音乐家协会、《儿童音乐》编辑部、《歌曲》编辑部、《音乐生活杂志》、萧山区音乐舞蹈家协会、《钱江晚报·萧山生活》周刊教育工作室、萧山教育微信新媒体等联合主办,博艺文化艺术学校冠名,中国农业银行萧山分行联合赞助。



激烈的声乐比拼 精彩的艺术角逐

举办本次大赛的目的是为了给萧山区幼儿营造一个学唱歌、敢唱歌、会唱歌、勇于表达的氛围,给孩子们提供一个展现自我的舞台,提高综合素质,促进德智体美劳的全面发展。为了确保大赛具有专业性、权威性和公正性,主办单位特邀著名音乐艺术家、教育家等权威人士担任大赛顾问和评委。

组委会对小选手们进行了严格的年龄区分,分为幼儿小班组、中班组、大班组和组合组。历时2月,经历一次次的比拼和角逐,分别决出了17位铜奖小歌手,10位银奖小歌手和6位金奖小歌手。其中,获得金奖和银奖的小歌手将代表萧山区,参加12月份的浙江省总决赛。

博艺文化艺术学校 小朋友学习声乐的好学校

博艺文化艺术学校虽然在今年暑假才正

式开校,但秉持着“让每个孩子都精彩”的办学理念,齐心协力构建“打包式教育”体系,集“童歌、童话(情商+口才)、童舞”、课程整合与创新,通过认知、鉴赏、创造于一体,为孩子们设计打造“最童真、最科学、最专业”的艺术形象。其中更有周剑镜、胡笋等多位具有深厚艺术素养和资深教学经验的名师坐镇,经赛事组委会诚挚邀请,成为本次大赛不可或缺的一部分。比赛过程中,无论是整洁明亮的海选场地还是干练有效的组织配合,都给家长和孩子们留下了深刻而美好的记忆。

日前,笔者来到博艺文化艺术学校,与校长周剑镜老师进行了一次深入的交谈。笔者了解到,在赛事过程中,博艺文化艺术学校的老师们主动联系家长,为孩子们提供了一节免费的声乐辅导课,帮助孩子们改正错误的发声习惯,编排简单的舞台动作,让孩子们能够更好地领会声乐表演的真谛,在舞台上能够获取更好的成绩。令人欣喜的是,最后金奖的获得者中,钱依涵、戴俞熠、高语卿都来

自博艺文化艺术学校,而且学习声乐都不超过半年。在感叹这些小选手天赋卓绝的同时,我们也为博艺老师团队的声乐教学水平表示由衷的钦佩,这真是小朋友们学习声乐的好学校哦!

周剑镜老师也给参赛的小歌手们提出了一些非常中肯的建议:一,小班是孩子们学习声乐的最佳年龄,但本次比赛小班的选手较少,比较可惜。二,在选歌方面,未学习过的孩子家长们往往会根据自己的想法给自己孩子选歌,觉得自己的孩子唱流行类的歌曲很潮流。其实,未接受正规的学习而让小朋友直接唱流行类歌曲,对孩子嗓音以及声带会有不同程度的影响。所以,周老师建议,最好选择适合孩子年龄段的歌曲。

萧山区博艺杯“阳光宝贝,快乐的歌”选拔赛已经告一段落,然而结束亦是开始。16位优秀的萧山小菁英们已在积极备战,为12月份的浙江赛区总决赛做准备。希望他们在浙江省总决赛乃至全国总决赛中能够赛出水平,过关斩将,再创佳绩。

萧山区关工委讲师团被授予区最美老干部团队

11月15日上午,由区委组织部、区委老干部局、区直机关关工委、区人力资源和社会保障局联合召开的“萧山区最美老干部表彰大会”,在萧山老年大学隆重举行。萧山区关工委“五老”讲师团被授予“最美老干部团队”,列五个最美团队之首。

区委常委、常务副区长赵立明,区委常委、组织部长李忠誉、区人大常委会副主任高卫国、区政协副主席蒋金梁参加表彰会并为获奖团队和个人颁奖。

据了解,萧山区关工委“五老”讲师团的17位老师,本着关爱青少年、教育青少年,促进青少年健康成长的浓浓爱心,风里来,雨里去,冒酷暑,战高温,每年七、八月份奔赴全区

各地村、社区、企业、学校,为青少年义务讲授思想道德、理想信念、时事政治、法制宣传、文明礼貌、卫生保健等方面课程,受到社会各界交口称赞。为了讲好课,这批平均年龄67周岁的老同志克服种种困难,一心扑在这特殊的讲台上,其情其景,感人至深。正如区委常委、常务副区长赵立明在致词时所说,老同志们这种无私奉献的精神,体现了我们时代的满满正能量,是所有老同志乃至全社会学习的榜样。

表彰会上,区关工委“五老”讲师团的李凌峰、宋力、缪岳富、卜尚德、何树德五位老师同时被授予“最美老干部”称号。

区关工委“五老”讲师团副团长李凌峰还代表所有受表彰的团队和个人,在表彰会上

作了激情洋溢的发言。他在发言中感谢组织的关心、爱护和社会各界的理解、支持,表达了今后要一如既往为社会奉献更大更强的光和热的决心。

据了解,这次全区“最美老干部”的评选,是从今年四月份开始的,经过各镇、街,区级机关各单位以及社会各界的广泛发动、推荐、自荐,严格按照标准,反复对比筛选后,最终确定表彰对象。主办单位负责人认为,这次受表彰的团队和个人,事迹感人,先进性过硬,是真正值得全社会很好学习的。

所有受表彰的团队和个人的事迹,区委老干部局已出版专著予以介绍,老干部局网站也已全部展示。

楼飞华

政务咨询投诉举报平台“放大招” 82812345,以后记住这个号码就行

近年来,各级党委、政府、部门和单位,设立了很多热线便民服务和投诉电话,便民的同时也有不少市民群众反映,电话好多,记不过来啊!

日前,萧山区出台《杭州市萧山区统一政务咨询投诉举报平台建设实施方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》,今后市民要进行政务监督、投诉、举报,只需拨打区长公开电话

82812345即可。区长公开电话受理的政务内容,包括市场监管、价格、医疗卫生、人力社保、环境保护、文化、国土资源、城市管理、交通运输等领域涉及的政务咨询、投诉、举报等非紧急类政务服务热线。

这些热线电话依然可用:人力社保热线(12333)、城市管理热线(82721156、82812319、96310)、市场监管热线(83899315、12365、

12331、96317、96311)等3个社会知晓度高、日均受理量较大、专业性较强、具备呼叫和业务办理功能的热线,按照“双号并存、统分结合、信息同步、统一监督”的原则进行技术整合。双号并存,即保留“82812345”区长公开电话和上述热线号码,都能独立对外使用、接入电话。

来源:萧山发布